



我省麦收整体结束

机收率达98%，机械化水平创历史新高

新华社郑州6月16日电（记者 秦亚洲）记者从河南省农业部门获悉：截至6月15日，河南省已收获小麦面积8000多万亩，麦收整体结束。河南省今年的夏收，历时19天，约16万台收割机参与收割，机收率98%，机械化水平创历史新高。今年河南省的“三夏”，在天气复杂多变、南北小麦集中成熟、机收难度增大的情况下，河南省积极应对不利天气，创新农机服务措施，精心组织农机作业。河南小麦5月28日全面开割，至6月15日整体收割完毕，收割任务圆满完成。“三夏”期间，河南省共出动各类农业机械410余万台，其中联合收割机约16万台，玉米播种机60余万台。河南省共收

获小麦8000多万亩，完成玉米机播面积3780多万亩，机播率86%左右。小麦秸秆粉碎还田、秸秆打捆收集、玉米灭茬等综合机械化技术大面积应用。河南省农业部门称，今年“三夏”投入收割机总量、小麦机收率、玉米机播率和综合机械化水平均创历史新高，为河南夺取全年粮食丰收提供了支撑。

市农村信用社：

前5个月新增贷款13.16亿元

提前7个月完成全年新增贷款投放任务，为全市首家

本报讯（记者 王利英）截至5月底，市农村信用社各项贷款余额95.64亿元，较年初新增13.16亿元，各项贷款余额和新增贷款余额居全市银行业金融机构首位，超额完成全年新增贷款12亿元任务，提前7个月完成全年新增贷款投放任务，为全市首家完成全年新增贷款投放任务目标的金融机构。

明重点 前5个月
投放重点项目资金3亿元

“没有市农村信用社的大力支

持，我们这个项目推进不会这么快。”6月5日，河南永昌飞天淀粉糖有限公司年转化80万吨专用小麦精深加工项目负责人苗文革说。苗文革告诉记者，作为目前国内规模最大的小麦精深加工项目，推进过程中需要大量流动资金，“项目刚开工不久，市农村信用社客户经理就主动上门服务，了解项目推进情况，并通过与周口市农信社对接，为我们提供了3000万元的贷款。今年市农村信用社又组织市内四家县级联社，通过社团贷款形式，为我们提供了5000万元贷款，还积极向省联

社协调，为我们公司授信两亿元，对项目推进、企业上市都给予了很大支持。”今年以来，市农村信用社围绕市委、市政府关于加快现代农业和地方主导产业发展、繁荣地方经济的总体部署，牢牢把握产业结构调整升级的脉搏，积极跟进政府重点建设项目，切实加强了对新型城镇化社区的服务，全面提升信贷服务水平，有效拓展了政、企、社、民合作共赢的空间和市场。前5个月，全市农村信用社投放重点项目资金3.07亿元，投放

涉农贷款11.67亿元，新增农户贷款1.27亿元，新增中小微企业贷款11.77亿元，用于支持农业产业化龙头企业新增贷款9.3亿元，重点支持了以永达、大用、永昌等国家级农业产业化龙头企业和规模化、标准化养殖基地为支撑的畜禽产品精深加工农业产业化集群，以淇花食用油等省、市级农业产业化龙头企业为支撑的粮食物流、陶瓷产业为主导的山城区产业园区建设，以汽车零部件、光伏、服装纺织、食品加工产业为主导的鹤壁产业集聚区内的企

业发展。

转方式 变“坐门等客跑贷款”为“主动上门问需求”

6月7日一大早，淇县高村镇刘河村村民申小四照常起床喂猪，看着猪圈里一头头膘肥体壮的猪，申小四颇为感慨：“要是没有人家农村信用社的资金支持，别说发展了，我连猪圈也没钱盖。”之所以这么说，是因为去年他决定扩大养殖规模时，（下转第二版）

山城区福建奥邦建材有限公司

年产900万平方米轻质节能复合墙板项目开工

本报讯（记者 汪丽娜 通讯员 龚志飞）总投资10亿元的山城区福建奥邦建材有限公司年产900万平方米轻质节能复合墙板项目日前开工。

该轻质节能复合墙板项目由福建奥邦建材有限公司投资建设，位于山城区石林工业集聚区。据了解，该项目主要是以粉煤灰为原材料，采用先进的工艺技术，经过与水、纤维素等材料进行配比，经过搅拌、灌

注等一系列流程后，形成了复合墙板，实现了粉煤灰的循环使用。这种复合墙板具有实心、轻质、薄体、强度高、抗冲击等综合优势，是国家大力推广的墙体材料换代新型材料。

该轻质节能复合墙板项目计划建设8条生产线，预计2014年9月可完成生产线建设。项目达产后，可消耗大量的粉煤灰，年销售收入达14亿元，利税2.8亿元，可为1400余人提供就业岗位。

一汽车线束项目落户山城区

总投资3亿元

本报讯（记者 陈静 通讯员 王欢）6月13日，山城区政府与安徽江淮汽车集团有限公司举行了汽车线束项目签约仪式，该项目总投资3亿元，占地约50亩，设计年生产汽车线束45万套。

据了解，安徽江淮汽车集团有限公司成立于2010年9月，是安徽江淮汽车集团公司的独立子公司。公司拥有包括焊接、涂装、总装三大工艺流程线，共有SUV/皮卡、微货和微轿电动车三大平台四大系列产品。此次签约的汽车线束项目位于

山城区中小企业创业园，总投资3亿元，主要生产汽车线束产品。该项目分两期建设，其中一期投资2亿元，二期投资1亿元。项目全部达产后，年生产汽车线束45万套，预计年产值5亿元，利税7500万元，可安排500人就业。



淇县推行“1356”工作法

实现“两新”组织党建与生产经营互促共赢

本报讯（记者 原昆鹏 通讯员 王金萍）以党员为骨干力量，在企业中大力推进技术革新、业务攻关，是今年以来淇县在“两新”组织（新经济组织和新社会组织）党组织中推行“1356”工作法以来涌现出的生动事例之一。

淇县通过推行“1356”工作法，提升“两新”组织党建工作科学化水平，着力破解“两新”组织党建工作中存在的领导力量不足、党建活动与生产经营结合不紧等难题，使“两新”组织党建工作与生产经营深度融合、互促双赢。

开展“一项活动”，引领党员创先争优作表率。开展“亮身份、亮承诺、争责任、争先锋、比业绩、比业绩”的“双亮双争双比”活动，全县设置“两新”组织党员责任区951个，“两新”组织党员先锋岗229个，1180名“两新”组织党员全部佩戴党徽上岗。

构建“三项机制”，推动企业经营管理上水平。全面推行党组织领导班子和管理层双向进入、交叉任职机制，从制度层面保证党组织有

效参与企业经营决策；建立联席会议机制，保证党组织活动与公司生产经营工作紧密结合；建立工作联动机制，企业各类重大活动都由党组织和董事会共同发起，共同组织实施。

建立“五项制度”，构建良好劳动关系促和谐。建立党员联系职工制度、民主恳谈会制度、企业工资集体协商制度、爱心基金制度、员工“五必访”制度，即职工生病必访、婚丧必访、家庭困难必访、受到处分必访、与人发生纠纷必访。今年以来，全县“两新”组织1180名党员共联系职工3124人次。

实施“六个一”工程，培育先进企业文化凝聚力。开展抓好一个党建阵地，建设一个文体活动场地，创建一个职工书屋，举办一个培训讲堂，组织一次公益活动，提炼一种企业精神的“六个一”工程，引领企业建设符合社会主义核心价值观的先进文化。淇县“两新”组织共建立党建阵地118个，打造标准化文体活动阵地51个，创建职工书屋108个，举办各类培训247次。



位于鹤壁国家经济技术开发区城北工业园区泰山路西侧的鹤壁市方圆馨宇塑业发展有限公司是专业为美的、格力等白色家电企业生产配套外壳的科技型企业，企业导入了ISO管理体系，并在2011年年底通过ISO9000体系认证。目前，公司拥有高级工程师5名、专业高级技工16名，其产品主要服务于美的、格力、冠捷等知名企业，在注塑行业有较高声誉。图为6月14日，市方圆馨宇塑业发展有限公司的员工在为美的生产配套空调外壳。本报记者 袁国强 摄

鹤壁国家经济技术开发区视窗

关注救人英雄邢二朋

记者采访被救者之一潘若冰时，她说

谢谢二朋哥挽救了我们两个家庭

□本报记者 王利英

恩之情。”潘若冰说。

我还没迷糊过来，二朋哥已经离开

自5月18日在黄河落水被救后，这大半个月来，已经逐渐平复内心恐惧的黄河水利职业技术学院大一女生潘若冰，忙碌之余总习惯拨打一个电话号码但总是不等电话接通就挂断。

电话号码是潘家姐弟以及同学陆欣三人的救命恩人邢二朋的，“三条人命，两个完整家庭，我不知道说什么才能表达对他的感

6月14日下午，记者来到5月18日潘若冰三人落水的黄河开封柳园口段。站在岸上向下望，一望无际的水面上布满了大小不一的旋涡，河水很浑浊，看不清深浅，那天众人游玩的沙滩已被河水淹

没，只有一对情侣坐在邢二朋救人时利用的那块岩石上聊天。

“那天是星期六，我带着弟弟天宇跟几名同学一起到黄河滩游玩，当天人很多，大约两三百人吧，我跟同学坐在浅滩上聊天，弟弟在一旁泼水玩，一眨眼的功夫就卷进旋涡里了，我一着急，也上前拉他们，没想到我也被卷进旋涡里了。一掉进去就开始喝水，然后迷迷糊糊的，想喊救命都喊不出

来了。后来醒了，看到身边围着一群人，有同学告诉我，我们三人差点没命，是一个好心的男生救了我们，可惜没等我们醒过来，他就走了。”

不知道说啥才能表达自己的谢意

虽然事情过去近一个月了，但每每回想起当初的凶险，潘若

冰仍心有余悸。

“二朋哥后来给我发了条短信，问我身体恢复得怎么样了，我只简单回复说没事了。不是我不知道感恩，是不知道怎么表达自己的谢意。”对邢二朋，潘若冰充满了感激，但每次拿起电话想表达谢意时，不等电话拨通却又猛地挂断。“我想，可能再过一两个月，等我真正从被淹的情绪中走出来，才能大大方方地走到二朋哥面前，面对面向他说声谢谢。”

在黄河水利职业技术学院采访邢二朋时，他向记者谈了近期打算和长远理想，他说

假期我还要打工挣钱

有机会希望能继续深造

□本报记者 王利英 文/图

6月14日上午10时，记者在黄河水利职业技术学院男寝室看到邢二朋时，他正坐在桌子旁看《测量学》，同寝室的两名学生正在电脑前阅读鹤壁网上有关邢二朋的报道。

喜欢不花钱的资源

“在学校阅览室看书不花钱，二朋只要没课就过去看看痛快。”二朋最喜欢利用不花钱的公共资源了。”

一谈起邢二朋日常的学习生活习惯，室友范斌辉、吕凤来顿时来了劲。

对室友的打趣，邢二朋没有反驳，正色地说：“买书学习、买卡



邢二朋在阅览室看书。

运动对我来说都太奢侈了，而学校阅览室、体育场这些公共资源

本来就是为学生提供的，不用就白搭了。”

假期继续外出打工

“其实二朋不只救人这事儿值得我们哥儿几个学习，勤工俭学、刻苦学习、热心助人等方面都值得我们学习，所以今年我跟家人商量好了，决定跟他一起出去打工。”范斌辉说。

邢二朋告诉记者，假期打工已经成为他的一种习惯，“爸爸去世后，家里一切支出全靠我妈当小工挣钱，我妈除了到工地打工，还利用午休时间捡瓶子和废纸箱，从那时起，我就跟我妈一起到工地当小工。”

希望能继续深造

下午三点半，记者来到黄河

水利职业技术学院交通工程系制图教室外，邢二朋与同学正在道路勘测设计老师程形燕的辅导下绘图。“二朋这孩子挺刻苦的，成绩一直保持在班级前五名。”程形燕告诉记者，虽然最近由于救人的事，邢二朋受到社会关注较多，但功课一点没落下，经常看到邢二朋晚上在自习室温习功课。

“我的理想是当一名道路桥梁工程师，但我知道自己现在仅仅刚入门，所以现在能做的就是多读一些专业方面的书，如果家庭条件允许的话，我还想继续深造。”从进大学校门起，邢二朋就给自己安排了几项规定动作：一定要拿到CAD二级证、二级建造师职业资格证书，同时还要自考本科。“目前，我已考过CAD一级证，自考本科也过了好几门，基本上按照原定计划走的。”

邢二朋获开封市见义勇为好青年荣誉称号

本报讯（记者 岳婷婷）为表彰邢二朋的先进事迹，6月8日，共青团开封市委、开封市青年联合会、开封市学生联合会决定授予邢二朋“开封市见义勇为好青年”和“开封市优秀共青团员”荣誉称号。这是6月14日，记者电话连线黄河水利职业技术学院党委宣传部姚芬老师了解到的。

在共青团开封市委、开封市青年联合会、开封市学生联合会联合下发的《关于授予邢二朋同学“开封市见义勇为好青年”和“开封市优秀共青团员”荣誉称号的决定》中，号召开封市广大团员青年向邢二朋学习，为建设和谐美丽新开封、实现开封快速崛起奉献青春、智慧和力量。

爱是埋在心中的玫瑰种子

□张忠诚

邢二朋黄河中勇救三人的壮举并不令人意外，这是家人、老师、朋友对邢二朋救人的第一感觉，也是邢二朋在关键时刻爱心的自然迸发。爱心是埋在心中的玫瑰种子，成长中就会绽放出美丽的花。人只有有了爱心，才会对人生的意义、价值的取向和追求有

正确的认识，才会拥有正确的人生观、价值观。邢二朋救人，看似偶然，实则必然，因为他有一颗火热的爱心。他爱家人，为母亲写了“承诺书”；他爱同学，免费为同学维修自行车；他爱社会，把获得的万元奖金捐给他人。邢二朋的所作所为，彰显了他对家庭、对社会所承担的责任。爱人者人恒爱之，敬人者人

恒敬之。邢二朋的事迹得到了大家的称赞，我们所要做的就是将这种社会正能量传递下去，让爱心发酵——氤氲人性的温暖，充盈人文的情怀，弘扬真善美。



他用臂膀在黄河画出一道美丽弧线 / 他是一个善于思考、乐观的人

今日《淇河晨报》第2版